

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сбывшаяся мечта на девятнадцатилетие (5 часть)

Спустя приблизительно неделю, утомительного онанизма, и подглядываний за мамкой. Которая как мне казалось, или не замечала, что я секу за ней, или специально подставлялась, провоцируя меня на какие то действия! В любом случае, для меня это оставалось загадкой! Но наступил, наверно самый счастливый день в моей жизни! Утром одного дня, я сидел дома за компьютером, как вдруг зазвонил мой телефон, это был Денис. Он попросил меня отвезти его, по каким то делам, я ответил, что попью кофе, и часика через пол выходи. Разговаривая по телефону, я вошел в кухню. Мама сидела за своим ноутбуком, и с кем то переписывалась. Она была в отпуску, и практически все время просиживала дома. Отец был на работе. Я положил телефон на стол и стал готовить кофе. Мама сказала. Давай я приготовлю, и подошла ко мне. Она была одета в шелковый халат, серого цвета, длина которого, была чуть ниже ягодиц. Халат этот я очень любил, когда мама в нем ходила, то можно было понять, когда она была в нижнем белье, а когда без него. А еще я люблю, когда мама в этом халате, делает уборку в квартире. Когда она в нем ходит, то отчетливо видно как играют ее сиси, и попка. В этот день она была в нижнем белье, к сожалению. Мы выпили кофе, и я ушел. Возле машины, уже ждал меня Денис. Мы подъехали к какому то дому, Денис попросил меня подождать его, минут десять и ушел. Я сидел в машине, и слушал музыку. Прождав Дениса минут сорок, я решил позвонить ему, что бы поторопить его, но телефон я, не нашел. Я в панике перерыл всю машину, но так и не нашел его. Тут наконец то пришел Денис, и я попросил его набрать меня. Денис спросил. Что случилось? Я ответил. Та, телефон посеял где то. Трубку взяла мама, и сказала, что телефон дома! Я с облегчением вздохнул, и мы поехали кататься по городу. Покатались мы часа два, и после мы поехали домой. Войдя домой, меня первый встретил телефон, который прилетел мне в грудь. Поймать я его не успел, и он удачно разобрался на детали, упав на пол, крышку, аккумулятор и сам телефон. Потом вопрос. Ты, что охренел?! Я ничего не понимая, спросил. Мам, да что случилось?! Что случилось?! Вскрикнула она. Я про видео и фотографии с дня рождения! Сколько это еще будет продолжаться?! Что именно? Включая дурака, спросил я. Ты что, дурак?! И набросившись на меня с кулаками, стала лупить меня, куда попало. Я обхватил ее руками за плечи, приподнял, и отнес на кухню. Отпускать я ее не стал, так как она продолжала брыкаться. Я обнял ее за шею, а другой рукой за талию, и прижал к себе. Я ей на ухо стал говорить. Мам, ну прости, я не удержался, ты такая красивая, я тебя очень люблю. Она немного обмякла, и спросила. А друг твой при чем, он что, тоже меня любит? Я что, шлюха Вам? Отец заметил! Ты рад? Мы стояли обнявшись, мама уже успокоилась, и держала свои руки у меня на груди. И что теперь делать? Спросил я. Ты дурачок! Я же твоя мать! Совсем совесть потерял? То подглядываешь, то онанируешь на меня, совести совсем нет! Сказала она. Мам ну прости, я же люблю тебя! Ты же сама виновата. Знала ведь, что я себя так веду, ты еще круче меня застегивала. Да, тут ты прав! Ладно, проехали, сказала она. За отца не переживай. Я конечно тогда, еще не знала, что произошло, да и отец ничего не помнил. Ну я и сказала ему, что когда все ушли, он на мне отрывался как зверь. Хотя, сама не понимала, какого фига, со мной произошло. И что он сказал? Спросил я. Толком ничего, но ушел довольный. Тут меня охватил холодный пот, я понял что у меня стоит член, который уперся в мамкин лобок. Сердце стало биться так, что казалось оно, вот вот выскочит. Я одурев от возбуждения, и той

рукой, что прижимала мамку за талию к члену, взял ее за попку, и сильно сжав ее, прижал к себе. Странно, но она была уже без трусиков, но это было уже не важно. Ты опять? Вялым голосом произнесла она, и заметив, что я расслабился, дала мне легкую оплеуху! После, она подкосила ног и, пытаясь высвободиться из моих объятий, но это ей не помогло. Да, и как я понял, она не сильно то, и старалась. Помогло это, больше мне. Оказавшись на полу, я лежал у нее между ног, и из за легкой борьбы, пояс, тоже из шелка на ее халате, ослаб, и халат раскрылся. Она с легка постукивала меня по спине, и шептала. Ну, что ты делаешь, ну не надо! Из ее действий, было понятно, что она тоже в желании. Но, делала вид, типа я отбивалась, я не виновата, ты сам это сделал. Мам, ты очень красивая, я хочу тебя, я люблю тебя. Говорил я ей в ухо, иногда целуя его. При этом, я через шорты водил членом по ее киске, тыкая в нее ища дырку. Она, еле еле произнесла. Не называй меня мамой сейчас! Я спросил, а как мне тебя называть? Лучше! И это все, что она успела сказать, перед тем, как протяжно вскрикнула. Мой член, наконец то нашел дырку, и головка, вместе с шортами влезла в нее, от чего она и вскрикнула. Милый, не спиши. Прошептала она. Засунув руку между нами, она нащупала член, и вытянула из себя. Затем, начала спускать мне шорты. Спустив мои шорты, оголив мой член, она взяла его в руку и направила себе в киску. Он вошел в нее как в топленое масло, киска была возбуждена, и очень, очень мокрая. Я стал ее трахать, целуя при этом ее в лицо, в уши, в губы, и она отвечала взаимностью. Я не верил, что это, происходит со мной. Мамка стонала от удовольствия, широко расставив ноги, и глядя одной рукой по спине, а другой сжимала мой зад, и прижимала его, что бы я входил глубже. При этом, она шептала, мне хорошо, сильнее, милый еще, еще. Потом на время прерывалась, и просто постанывала. Время от времени, она проговаривала. Что же мы делаем? Спустя минут пять, она произнесла. О Боже! И я почувствовал как ее дырка, сначала раскрылась, а потом резко сжалась, и ее тело затряслось! Она стонала, и водила бедрами на встречу моему члену. Тут и я достиг своего оргазма, и в этом мне помогла, ее зажатая киска. Кончил я в киску, поведив там не много, я с локтей поднялся на руки, и вытянул из нее член. Член был весь в сперме, и в выделениях, за головкой потянулся белый шлейф. Мамка не теряя время, схватила член рукой, стала его гладить, размазывая все вытянутое из нее, по члену. Я поднялся с пола, и увидел как из ее дырки, текли выделения, прямо на пол. Рукой она размазывала по киске всю эту смесь, и ласкала себе киску, при этом закрыв одной рукой себе лицо. Потом она села на пол, и сказала. Я не верю, что я это скажу, и что это происходит со мной, но мне, это очень понравилось, и ты меня очень осчастливил. Я давно этого хотела, но боялась. И то, что Вы с другом сделали, меня возбудило, я даже мастурбировала на видео, если честно пока тебя не было! Я ответил взаимностью, и спросил. Почему тебя мамой не называть, и как тебя называть? Да это во время секса, такое не говори. Наверно меня шлюхой нужно называть, добавила она. Что, так и называть?! Спросил я. Если хочешь. Ответила она, думаю это, будет заслужено. Потом сказала, подойди ко мне. Я подошел к ней, и она взяла мой еще торчащий член в руку, и сказала. А знаешь, что меня возбудило больше всего? Нет, ответил я, и она добавила. Это то, что ты сделал когда твой дружок ушел. Думаю, мне самое время вернуть должок, и направила мой член себе в ротик. Она как профессионалка сосала мой член, у меня аж ноги подкосились. Она с закрытыми глазами, сосала мой член, и тербила свою киску. Кончила она быстро, и зажав ротом, мой член еще сильнее, довела меня до оргазма. Когда я кончал ей в рот, я чуть не крикнул, мам мне хорошо, но шлюхой я ее так и не решился назвать, а просто сказал, мне хорошо. Сперму она проглотила, и встав с пола, проговорила.

Милый, я надеюсь это останется между нами? Мам, ну конечно! Мы привели себя в порядок, и не зная края своему счастью, стали дожидаться отца с работы. В дальнейшем, я набирался сексуального опыта с мамкой, почти каждый день, в любое подходящее время, и месте.